
Novinky z Britanistanu: Moslimské patroly na
koňoch, vládou menovaný moslimský
protinenávistný „cár“, moslimský poslanec
žiadajúci „tresty“ pre „antimoslimskú nenávisť“

12. marca 2026    Aktuality   Migračná kríza

Týždeň bol vo Veľkej Británii opäť raz nabitý udalosťami ako z nejakej nepodarenej tragikomédie.

Azda je naozaj len otázkou času, kedy si štát zmení vlastnú vlajku (ktorú koniec-koncov považuje

za „extrémistickú“), ako aj svoj názov – na Veľký Britanistan.

„Angličanka“ Shabana Mahmoodová

zdroj: snímka obrazovky, youtube Roya News English

Koncom minulého týždňa sa na internete objavilo video z Manchestru, kde najmenej dvaja

moslimovia sedeli na koňoch a rozháňali dav Angličanov skandujúcich protiiránske heslá.

Nasledujúce zábery skrátka nepotrebujú osobitný komentár:

Najväčšie pobúrenie však spôsobil fakt, že, ako video zobrazuje, pri moslimoch na koňoch sa

pristavili miestni policajti a… nič s nimi neurobili. „To ich necháte len tak naháňať ľudí na

koňoch?“ – kričí na prizerajúcich sa „strážcov zákona“ udivený tvorca videa. „Ako je možné,

že naháňať ľudí nie je trestným činom?“ – „A čo mám robiť, to ho mám zhodiť z toho

koňa?“ – odpovedá protiotázkou policajt.
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Je otázkou, ako často sa niečo podobné deje v oblastiach ovládaných moslimami, keď práve nikto

nenatáča? Niekoľko dôležitých poznámok mal bývalý britský vojak a youtuber s prezývkou Paz

49. Ten hovorí, že keby bol na tom koni Angličan a nebodaj by mával domácou zástavou, tak by

sa na neho rovno vrhla horda „bobíkov“ s tasermi a nad hlavou by im krúžila zaisťovacia

helikoptéra.

Youtuber ďalej upozorňuje, že moslimovia sú zjavne „obľúbenou demografickou skupinou“

establišmentu a vôbec netuší prečo. Napríklad v niektorých zamestnaniach si ľudia musia dať

dole svoje šiltovky, ale moslimovia svoje turbany nosiť môžu. Ale predovšetkým, ak už dnes

jazdia moslimské patroly na koňoch, je takmer nepochybné, že zajtra budú jazdiť na džípoch a s

nabitými samopalmi…

A britská vláda svoje nepochopiteľné preferovanie islamu len ďalej potvrdzuje. Ako tento týždeň

uviedol denník The Telegraph: „Labouristi vymenovali cára proti moslimskej nenávisti

“. Ten má striehnuť na ľudí, ktorí sa podľa novej vládnej definície dopustia „nenávisti“ voči

islamu, či „diskriminácie“ moslimov.

Nuž a s jedlom rastie chuť. Iqbal Mohamed, moslimský poslanec britského parlamentu sa postavil

a s vážnou tvárou sa prítomných zákonodarcov opýtal, aké „sankcie“ by podľa nového zákona

proti islamofóbii mohli byť uložené priamo poslancom a kolegom, ktorí sa podľa novej definície

považujú za islamofóbnych? Konzervatívna poslankyňa a bývalá ministerka v Sunakovej vláde,

Claire Coutinhová, sa na sociálnych sieťach sťažovala, že „je len PRVÝ DEŇ“ platnosti nového

zákona proti islamofóbii a zákon je už používaný ako zbraň tými, ktorí „chcú kontrolovať

vládny naratív vrátane uvaľovania sankcií na poslancov“.

Paz 49 upozorňuje, že Mohamed žiadal trestať už len samotné „pocity“ proti islamu bez

nejakého zjavného trestného skutku, bez dôkazov. „Predstavte si, že by sa postavil

kresťanský poslanec a požadoval sankcie voči kresťanofóbom?“ – pokračoval youtuber. „

Alebo hinduistický poslanec a požadoval tresty za hinduizmofóbiu? Snemovňa by
skolabovala v rehote. Ale keď ide o islam? Vážne tváre napovedajúce, že toto sa musí
brať vážne.“

Pokračuje sa aj v potieraní nielen britských národných dejín, ale priamo anglickej etnicity. Z

novej edície bankoviek vymiznú postavy z dejín Británie (vrátane Winstona Churchilla), aby boli

nahradené… zvieratami (The Telegraph).

Zaujala aj britská ministerka vnútra, moslimka Shabana Mahmoodová, ktorej rodičia pochádzajú

z Pakistanu. Tá sa považuje tak za „Angličanku“, ako aj „Britku“. Názor, že Angličania sú „len

belosi“ je podľa nej „dnes už menej pravdivý, keďže sú v Anglicku viacerí z nás usadení

“.

Podľa komentátora Carla Benjamina (známeho ako Sargon of Akkad) vyriekla Mahmoodová „

metafyzické tvrdenie, ktoré… je zjavne nesprávne“. Benjamin hovorí, že tým, že sa

politička neprávom prihlásila do etnickej skupiny Angličanov, sa túto pôvodnú etnickú skupinu

https://www.telegraph.co.uk/politics/2026/03/06/labour-appoint-anti-muslim-hate-tsar/
https://www.telegraph.co.uk/news/2026/03/11/winston-churchill-to-be-replaced-by-wildlife-on-banknotes/
https://www.youtube.com/watch?v=8ZeS7JAANmQ


krajiny pokúša oslabiť, ba nahradiť. Mahmoodová si je toho zrejme veľmi dobre vedomá, keďže

uviedla, že „viacerí z nás“ sú v Anglicku usadení – pričom pojmom „nás/my“ zjavne nemyslela

skutočných pôvodných Angličanov.

A ešte raz naposledy k Pazovi 49. Ten dal na platformu YouTube anketu s otázkou: „Ak máte

viac ako 40 rokov, napadlo vám niekedy, že Spojené kráľovstvo skončí až tak zle?“ Z

takmer 4-tisíc odpovedajúcich uviedlo zdrvujúcich 88 % „Nie“. Veľká Británia, kedysi „pán

morí“, je šokovaná svojím náhlym, brutálnym úpadkom.

Matej Gavlák
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